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 Скопље, Брисел -- Електрична бандера која се налази у селу надомак Благоевграда у
Бугарској, пријављена је као адреса пребивалишта хиљада Македонаца с бугарским
држављанством.

  Све је то део преваре организоване широм Бугарске и осмишљене за продају
сертификата за издавање држављанства ове земље.

  

То у интервјуу за "ЕУобзервер" тврди узбуњивачица Катја Матева, бивша директорка
одељења задуженог за издавање држављанства у бугарском Министарству правосуђа.

  

Матева каже да је први човек тог бугарског села, чије име није обелоданила, пријавио
бандеру као адресу Македонаца који су у готовини платили сертификате како би
постали натурализовани бугарски држављани. "Хиљаде људи пријављено је на
електричну бандеру", наводи Матева. 

  

Она тврди да је део бугарске политичке елите имао користи од овога и упире прстом у
вицепремијера Красимира Каракачанова и челника националистичке странке
ВМРО-Бугарски национални покрет, која је мањински партнер у влади премијера Бојка
Борисова. 
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Бриселски сајт објашњава да је Матева радила у бугарском министарству до 2016. и да
тврди да је добила отказ када је одбила учешће у овој превари. Матева каже да су
исплате за лажне сертификате обављане у готовини усред дана "на тротоарима испред
институција у срцу Софије". 

  

Она је у ранијем интервјуу, који је дала француском недељнику "Обс", изјавила да је
након обавештења које је добила из Интерпола одбацила око 60 таквих пријава за
натурализацију држављанства. 

  

Бугарска полиција је у октобру обавила прва хапшења у овој афери када је директор
Државне агенције за Бугаре у иностранству, Стате Петар Харалампијев, приведен са
још 20 осумњичених. 

  

Харалампијев се сумњичи да је продао на хиљаде лажних сертификата који показују да
особа која то поседује има бугарско порекло. Ти документи су потом коришћени за
добијање бугарског држављанства. 

  

Матева тврди да и након ових хапшења преваре нису престале и да се лажни
сертификати и даље користе за добијање држављанства. 

  

Она процењује да је за 11 година, колико је она обављала функцију, најмање 5.000 људи
који нису имали никакво бугарско порекло сваке године успевало да дође до овог
лажног сертификата. 

  

Матева наводи да су исплате варирале од 500 до 7.000 евра, у зависности од тога
колико је имућна особа која покушава да добије сертификат.

  

(Танјуг)
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